

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年2月9日 星期五 第4219期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



王强看望慰问汾西矿业劳动模范和优秀奋斗者



汾西矿业讯 春节将至,年味渐浓。2月4日,山西焦煤集团公司党委副书记、副董事长、总经理王强来到汾西矿业高阳矿,先后看望慰问了全国劳动模范、高阳矿大师工作室(国家级技能大师工作室)带头人王斌俊,三晋技术能手、高阳矿瓦检队班组长梁海洋,向他们致以新春祝福,为他们送去山西焦煤党委的关怀和温暖。山西焦煤集团公司总法律顾问苏新强一同看望慰问。汾西矿业党委书记、董事长、总经理屈平陪同慰问。

王斌俊从事矿井机电工作近30年,从一名技校生一路成长为中国工会十八大代表、全国劳动模范、全国五一劳动奖章获得者,是享受国务院特殊津贴的国家级工匠、技能大师,累计创新研发实用新型专利8项、“五小”创新成果50多项,每年仅通过修旧利废,就为企业节约成本200余万元。在王斌俊家中,王强认真倾听他的奋斗经历,为他获得的一项项亮眼成绩点赞,并向他本人及其团队为企业作出的突出贡献致以敬意和感谢。王强深有感触地说,广大劳动模范是企业高质量发展和现代化建设的主力军、先锋队、排头兵,是我们新征程上的宝贵财富,一定要采取更多措施,让劳动者“得实惠”“享荣光”,让广大想干事、能干事、干成事的奋斗者“有为就有位”。各级党组织要大

力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,发挥好示范引领作用,激励广大员工在辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动中成就梦想。要持续加强队伍建设,建设一支知识型、技能型、创新型产业工人队伍,培养造就更多大国工匠和高技能人才。

梁海洋作为一名“80后”瓦检员,凭借高超的技艺,在2023年全国煤炭行业职业技能竞赛上斩获一等奖,被评为煤炭行业技术能手、三晋技术能手。在梁海洋家中,王强向他和家人致以新春祝福,并关切询问他的工作、生活情况,对他十几年如一日在平凡岗位上的坚守和奉献给予高度赞扬,勉励他继续发挥榜样引领作用,影响和带动身边更多员工争当高素质技术技能人才。王强表示,山西焦煤党委始终坚持人本发展理念,倾力培养人才,用心服务员工,坚持不懈打造员工与企业命运共同体。各有关部门要进一步引深人才工作,集聚更多专业技术人才,坚守本职、深耕主业,为企业安全发展、管理创新、转型升级、改革变革提供有力支撑。要充分激发新焦煤广大员工的干事创业热情和创新创造活力,不断增进员工福祉,持续提升广大新焦煤奋斗者的获得感、幸福感、安全感,让崇尚奋斗、尊重劳动的良好氛围在新焦煤蔚然成风。(任一哲)

汾西矿业讯 2月6日,新春佳节到来之际,汾西矿业党委书记、董事长、总经理屈平带着公司党政的关怀分别看望慰问了建国前老党员和困难党员,感谢他们为企业的发展建设作出的贡献,并致以诚挚的问候和新春祝福,董事长助理石春生陪同慰问。

屈平、石春生首先来到93岁建国前老党员张谦宽家中,详细了解了老人身体、生活起居以及子女工作等情况。屈平表示,老党员是汾西矿业发展的宝贵财富,感谢他们为企业发展付出的心血与智慧。他嘱咐有关部门要对老党员多关心、多照顾,切实做好服务工作,尽最大可能解除其后顾之忧,让老党员老有所养、老有所医、老有所乐。张谦宽怀着激动的心情感谢企业的关怀,表示将继续

关注汾西矿业的发展,并祝福企业欣欣向荣、蓬勃发展。

在两渡煤业困难党员赵建文家中,屈平、石春生关切询问了他目前存在的困难和急需解决的问题。在了解到赵建文一家四口只有他一人工作,妻子体弱多病,无法从事体力劳动,长子患病、次子还在上小学的情况后,屈平叮嘱相关部门一定要真心实意帮助困难党员解决好“急难愁盼”问题,把公司党政的温暖送到他们的心坎上。他还鼓励赵建文和家人要树立信心,积极面对生活,努力战胜困难。

汾西矿业领导王晋峰、赵建军、王裕照、王永文也分别赴基层单位走访慰问困难党员,为他们送去了公司党政的关怀和新春祝福。

(李益贤 董宝军 基层单位通讯员)

屈平等领导看望慰问建国前老党员 困难党员



导读

- 山西焦煤对汾西矿业领导班子进行约谈
- 汾西矿业迅速贯彻落实山西焦煤党委约谈要求
- 屈平看望慰问新闻工作者

(内容详见二版)

强化党建统领 保障企业高质量发展和现代化建设

—— 一论贯彻落实汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会精神

新蓝图擘画新远景,新航向引领新征程。汾西矿业七届二次职代会暨2024年工作会上明确提出“要围绕公司党委各项工作部署,在深化改革中全面加强党的领导,大力实施政治领航、思想铸魂、组织增强、干部优化、正风肃纪、普惠共享六大工程,在持续深化党建融合创效上下功夫,切实提升党建功能,以高质量党建引领保障全年各项任务目标顺利实现。”这就要求我们要全面提升系统整体提升公司党建质量,坚定不移强化党建统领,为公司高质量发展和现代化建设提供坚强保障。

强化党建统领,要理论武装,把关定向。万山磅礴,必有主峰,各级党组织要坚持把党的政治建设摆在首位,认真落实“第一议题”制度,严格执行民主集中制,规

范“三重一大”决策机制,把握企业发展方向,明确企业形势任务。要始终坚持思想建党、理论强党,把深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重中之重,紧扣党的建设、高质量发展、安全生产等做好集中学习,通过创新学习方式、改进学习方法,学出新常态、学出新高度、学出新境界。只有思想上不“跑马”,只有理论上够清醒,才会不忘初心,才会践行使命。

强化党建统领,要压实责任,转变作风。全体党员干部要牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,有力推动党委的主体责任、纪委的监督责任、党委书记的第一责任和班子成员的“一岗双责”统一联动、合力运行,形成“四责协同”整体效应。要坚持“党管干

部、党管人才”原则,从准入培养、精准选用、梯队建设等环节入手,全力构建干部人才发展体系。要以抓铁有痕的力度锤炼务实担当的好作风,为汾西高质量发展提供“硬支撑”。

强化党建统领,要实现党建和业务双融互促。党建工作做实了就是生产力,做细了就是凝聚力,做强了就是竞争力。要处理好党建和业务的关系,坚持党建工作和业务工作一起谋划、一起部署、一起落实、一起检查。优化“党建+安全生产、成本管控、数智赋能”等模式,以党建“软实力”推动生产经营“硬发展”。要改进考核方式,落实“旬督查、月考核、季覆盖”党建督查督查机制和组织工作重点事项报备机制,做实党建质量考核,解决党建和业务“两张皮”问题。

路是走出来的,发展是干出来的。我们要拿出愚公移山的志气,保持“一叶知秋”的敏锐,持续发力、久久为功,激荡起推动企业高质量发展和现代化建设的澎湃春潮。(韩洁芳)